
 
 
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 16.03.2021 kl. 19.00, virtuelt via Teams.   
Mødeleder Henrik. Referent Henrik. 

     
 

  
1. Velkommen og dagsorden. 

2. Bordet rundt! 
Alle stadig ved godt mod trods Corona og glæder sig til lille DK lukker mere op! 
Fyrrestien 14 til salg. 2 huse på Tyttebærstien til salg (6+5). Hus på Gyvelstien solgt. Et hold nye lejere på 
Rønnestien (Henrik sætter velkomstpakke op til Carina, som uddeler ved lejlighed). Freddy Damholts 
ejendom solgt til par fra Hald Ege. Scharf har solgt hus pr. 1/7.  
Pt. 8 huse til salg i Birgittelyst. 

3. Generalforsamlingsdato. 
Vi har udsat generalforsamlingen, som oprindelig var kalendersat til 24/3, pga. corona og 
forsamlingsforbuddet. Vi krydser fingre for, at der efter påske bliver lukket yderligere op. Men vi vurderer, 
at vi først er henne i juni måned før det er tilladt og forsvarligt at samle medlemmer til generalforsamling. 
Vi drøfter igen på mødet i slutningen af april og beslutter.  

4. Foreningens økonomi v. kassereren. 
Kent gennemgik regnskab og status for 2021. Det ser normalt ud.   

5. Oasen og vejene. 
Vi har brugt vores snerydningsfirma denne vinter for ca. tkr. 13. Vi er ikke tilfreds med grusningen, som er 
sparsom, og har haft fat i firmaet flere gange. Vi drøfter efter sommerferien tilbud fra et nyt firma eller 
flere, og beslutter herefter.  
Laurids og Jesper har været i gang med at skære grene og træer til i Slugten langs Granstien. Godt arbejde 
og flot resultat.   
Ingegerd melder om flere revner i vejene i sydlige Birgittelyst. Vi går en rundet og tjekker op.  
Der er påkørt en vejbumppæl på Kløverstien. Henrik har talt med Torben på Kløverstien omkring 
hastighedsbegrænsning på deres vej, som er helt tilbage fra 1995. Han mener, at der senere er lavet aftale 
med grundejerforeningen om at denne hjælper med vedligeholdelsen. Henrik tjekker op på tidligere 
referater.   

6. Projekt hastighedsbegrænsning på vores veje. 
Vi besluttede at nedsætte en arbejdsgruppe, som skal komme med oplæg til en plan for, hvordan vi kan 
bygge hastighedsbegrænsning på vores veje – hovedfærdselsvejene – kunne være blomsterkasser.  
I gruppen er Kent, Jesper og Carina. Der skal også søges tilladelse hjem fra kommunen. 
Hastighedsbegrænsningerne på Kløverstien inddrages også i projektet. Oplægget skal være klart til at kunne 
præsenteres på generalforsamlingen.  

7. Projekt Kirkestien. 
Aftale m. Anders Åge i Almind om, at vi mødes til planlægning af projektet, når Corona tillader det.  

8. Projekt gåture i Birgittelyst.  
Bjarne og Henrik har arbejdet med at forbedre informationen omkring gåture i Birgittelyst og omegn på 
vores hjemmeside, og Bjarne har just opdateret siden ”Tur-forslag” på www.birgittelyst.info.  
Kent foreslog at vi udbyggede siden yderligere med beboernes egne ynglings-turforslag. Vi kan linke til 
f.eks. ruter indtegnet på f.eks. iForm, Garmin eller andre. Vi besluttede til at starte initiativet ved, at vi 

http://www.birgittelyst.info/


 
 
 
 

 

putter de første par ruter på, og derefter gør reklame for muligheden. Bjarne er klar til at opdatere.  
Kent og Henrik arbejder stadig videre med en gåtur mod øst.  

9. Emner til Landsbyposten, Facebook, hjemmeside, opslagstavle, mail, omdeling. 
Bjarne melder, at næste nummer af Landbyposten er sidste fysiske nummer af bladet. Fremover udkommer 
det elektronisk for at spare på omkostningerne. Link på hjemmeside og Facebook.  

10. Eventuelt. 

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 27.04.2021 kl. 19.00 hos Møller på Bøgestien 5 (som serverer en gang 
stegt flæsk!!), hvis corona restriktionerne tillader det ellers afholder vi igen mødet virtuelt via Teams.  
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